Модуль 3.      Практическая часть №5.
1.Найти область определения функции :
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2.Сравнить числа:
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3. Перечислить основные свойства функции и построить график: 
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4. Найти значение выражения:
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*5.Построить график функции:
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6. Решить уравнения:
1) 
[image: image25.wmf]12

log

6

log

2

log

9

9

3

-

=

x

   2) 
[image: image26.wmf]7

25

log

2

35

log

log

2

,

0

2

,

0

2

1

-

=

x


7. Решить уравнения:
1) 
[image: image27.wmf]1

)

2

1

(

log

3

=

-

x

                         2) 
[image: image28.wmf]4

1

log

2

1

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

x


3) 
[image: image29.wmf]2

)

12

(

log

3

=

-

x

                        4) 
[image: image30.wmf]5

,

1

log

3

9

=

x


5) 
[image: image31.wmf]5

,

1

125

1

log

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

x

                  6)  
[image: image32.wmf]4

,

0

36

log

5

1

-

=

-

x


7) 
[image: image33.wmf])

30

lg(

19

lg

11

lg

lg

x

x

-

-

=

-

  8)  
[image: image34.wmf])

6

lg(

5

lg

)

2

lg(

-

=

-

+

x

x


9) 
[image: image35.wmf]5

lg

2

lg

-

=

x

                       10)
[image: image36.wmf]25

lg

2

)

3

2

lg(

2

1

)

6

lg(

-

=

-

-

+

x

x


11)  
[image: image37.wmf]1

)

4

5

lg(

lg

2

=

-

x

x

           12) 
[image: image38.wmf]8

log

2

)

1

(

log

)

3

(

log

4

4

4

-

=

-

-

+

x

x



13) 
[image: image39.wmf]4

5

lg

lg

lg

2

4

2

-

=

-

x

x

      14)  
[image: image40.wmf]1

2

lg

lg

lg

2

2

2

-

=

+

x

x

                   15) 
[image: image41.wmf]0

1

lg

10

lg

3

2

=

+

-

x

x

        16) 
[image: image42.wmf]0

3

)

1

lg(

10

)

1

(

lg

3

2

=

+

-

-

-

x

x


17) 
[image: image43.wmf]0

2

)

1

4

lg(

5

)

1

4

(

lg

2

2

=

+

+

+

+

x

x

   18) 
[image: image44.wmf]2

1

lg

2

lg

3

=

+

x

x



19) 
[image: image45.wmf]256

2

log

2

=

+

x

x

                      20) 
[image: image46.wmf]9

3

log

3

=

x

x

 
21) 
[image: image47.wmf]4

2

log

=

x

x

                            22) 
[image: image48.wmf]x

x

x

100

lg

=


23) 
[image: image49.wmf]100

1

,

0

2

lg

=

-

x

x

                    24) 
[image: image50.wmf]100

lg

1

=

+

x

x



25)  
[image: image51.wmf]6

3

3

2

3

log

log

=

+

x

x

x

                26) 
[image: image52.wmf]14

7

7

2

7

log

log

=

+

x

x

x


27)   
[image: image53.wmf]2

log

2

log

2

log

4

2

x

x

x

=

×

    23) 
[image: image54.wmf]1

log

3

log

2

3

3

=

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

x

x

x


8. Решить неравенства:
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9. Решить систему:
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10. Решить уравнения:
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11. Решить неравенства:
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12. Решить систему уравнений:

1)    
[image: image86.wmf]1

log

3

=

-

x

y

                   2)    
[image: image87.wmf]15

3

)

(

log

1

2

2

3

=

+

+

y

x

       
       
[image: image88.wmf]12

3

=

y

x

                                   
[image: image89.wmf]0

)

(

log

)

(

log

3

2

2

3

=

-

-

-

y

x

y

x



3)    
[image: image90.wmf]0

log

log

2

4

=

-

y

x

           4)     
[image: image91.wmf]15

3

log

2

2

=

-

y

x


        
[image: image92.wmf]8

2

2

2

=

-

y

x

                            
[image: image93.wmf]1

2

2

3

log

2

log

3

+

+

=

y

y

x

x

    
Домашняя работа:
1.Решить уравнения:
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2. Решить неравенства:
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*3. Решить системы:
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